

odpady o cca 30.000 Kč více jenom proto, že na území obce jsou rekreační objekty. Jak tento zákon bude fungovat v roce 2023 vysvětlila na příkladu. Obec nahlásí na skládce počet trvale hlášených osob k 1.1.2022. (388 obyvatel, což je o 20 méně než nyní), vynásobí ho koeficientem 0,18 t/obyvatele. Vypočtené číslo 69,84 je množství tun odpadu, které uskladníme na skládce v Trhovém Štěpánově za cenu 500 Kč za tunu. Od měsíce, kdy toto množství překročíme, platíme už 1.000 Kč za tunu. Toto množství obvykle překračujeme už v srpnu, takže od září zaplatíme více. Mimo to se zvedly ceny společnosti FCC za vývoz popelnic jak směsného odpadu, tak tříděného. Starostka řekla, že více informací bude řečeno v bodě, kde se bude projednávat nová cenová příloha smlouvy s FCC HP s.r.o.

Při přípravě vyhlášky byly zastupitelům zaslány návrhy o výši poplatku. Rozsah poplatku byl mezi 1.000 Kč až 1.200 Kč. Při poplatku na 1.000 Kč by obec musela doplácet z veřejných prostředků přes 90.000 Kč za rok. Proto nakonec byla navržena částka 1.100 Kč, která sice nepokryje veškeré náklady, ale schodek bude menší. V případě, že bychom chtěli poskytnout některým skupinám slevu, musel by se pak navýšit poplatek na 1.200 Kč. Proto nakonec slevy nejsou poskytovány.

Starostka konstatovala, že jediným řešením, jak ušetřit, je produkovat co nejméně směsného odpadu. Proto bychom se všichni měli snažit co nejvíce třídít odpad a při nákupu zohledňovat i druh obalu. U tříděných obalů zmenšit co nejvíce jejich objem – mačkat plastové obaly, rozřezávat papírové krabice.

Návrh usnesení – Zastupitelstvo obce Horka II schvaluje Obecně závaznou vyhlášku obce Horka II o místním poplatku za obecní systém odpadového hospodářství, která nabývá účinnosti od 1.1.2023.

Pro: 7

Proti: 0

Zdržel se hlasování: 1

Přijaté usnesení č. 094/2022 – Zastupitelstvo obce Horka II **schvaluje** Obecně závaznou vyhlášku obce Horka II o místním poplatku za obecní systém odpadového hospodářství, která nabývá účinnosti od 1.1.2023.

6. Organizační věci

a. Návrh rozpočtu svazku obcí Ekoso

Návrh rozpočtu svazku obcí Ekoso byl vyvěšen na úředních deskách od 19.11.2022 do 7.12.2022. Z tohoto rozpočtu je zřejmé, že příjmy jsou plánovány ve výši 4.004 tis. Kč a výdaje ve výši 3.400 tis. Kč. Výsledek hospodaření je plánován kladný, ve výši 604 tis. Kč. Rozpočet v tomto znění byl projednán valnou hromadou společnosti dne 6.12.2022.

Návrh usnesení – Zastupitelstvo obce Horka II bere na vědomí návrh rozpočtu svazku obcí Ekoso na rok 2023.

Pro: 8

Proti: 0

Zdržel se hlasování: 0

Přijaté usnesení č. 095/2022 – Zastupitelstvo obce Horka II **bere na vědomí** návrh rozpočtu svazku obcí Ekoso na rok 2023.

Starostka uvedla, že probíhá příprava volby prezidenta republiky, termíny jsou 13.-14. ledna 2023 a 27.-28.1.2023.

Dále informovala o předběžném prověření trhu s návěsy, kde zjišťuje data pro výběrové řízení. To samé dělá i v případě zahradního traktoru.

Na valných hromadách společností Ekoso a LDO byly zástupci obce informováni, že situace je stabilní, spíše lepší, než se očekávalo. Místostarosta uvedl, že od LDO máme očekávat přibližně stejné nájemné jako za rok 2021. Ekoso pracuje na vybudování nové etapy skládky, takže nebudeme mít problém s ukládáním odpadu.

Nakonec starostka vyzvala zastupitele, aby se do příštího zasedání zamysleli nad situací v kempu.

Návrh usnesení - Zastupitelstvo obce Horka II bere na vědomí zprávu starostky a místostarosty obce Horka II.

Pro: 8

Proti: 0

Zdržel se hlasování: 0

Přijaté usnesení č. 109/2022 – Zastupitelstvo obce Horka II bere na vědomí zprávu starostky a místostarosty obce Horka II.

7. Diskuse

Diskuse proběhla jenom mezi zastupiteli. Pan Setnička upozornil na problémy s veřejným osvětlením a rozhlasem. Domluvili se se starostkou, že zkusí zařídit nápravu. Také se ptal na stav ohledně nové a staré zastávky v Čejticích. Starostka ho informovala, že firma přijela namontovat chybějící část bočních stěn, ale bohužel jim neseseděli spodní skla, takže to budou řešit znovu. Co se týká staré zastávky, prověří, jak to vypadá s časem u společnosti LIMA, která má likvidaci provést.

Schůze byla ukončena v 19.30 hodin.

Starostka	Simona Vacíková	-----
Místostarosta	Radek Filip	-----
Ověřovatelé:	Danuše Loudová	-----
	Vladimír Peroutka	-----